Meno.........................................................................

1. Spoznávame školu svojich súperov.

Vyrieš nasledovné úlohy pomocou web stránok školy a obce a pomocou tabuľky doplň výrok MATEMATIKA JE ...

Úl.1: Rozdiel počtu tried druhého a prvého stupňa ZŠ Sačurov.

Úl.2: Súčet všetkých písmen v mene aj priezvisku triedneho učiteľa 6.B ZŠ Sačurov.

Úl.3: Počet obyvateľov Brezovice zmenšený 100-krát.

Úl.4: Dvojnásobok počtu všetkých pracovníkov ZŠ Brezovica zmenšený o 30. 

Úl.5: Súčet všetkých žiakov tried s najväčším a najmenším počtom žiakov ZŠ Brezovica.

Úl.6: Počet všetkých tried ZŠ Brezovica zmenšený o 3.

Úl.7: Počet žiakov triedy s najväčším počtom žiakov ZŠ Sačurov zmenšený o 1.

Úl.8: Rok vzniku obce Brezovica zmenšený 20-krát.

Úl.9: Súčet počtu tried, v ktorých učí matematiku p. uč. Poláčiková a p. uč. Megyesiová.

Úl.10: Rozloha obce Sačurov zmenšená o počet obyvateľov.

Úl.11: Súčin počtu chlapcov 6.roč. ZŠ Brezovica a počtu chlapcov 6.B. ZŠ Sačurov.

Úl.12: Súčin počtu dievčat 6.roč. ZŠ Brezovica a počtu dievčat 6.B. ZŠ Sačurov.
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2. Každé písmeno v abecede má svoju cenu :
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Príklad : mravec má hodnotu : 13 + 18 + 1 + 22 + 5 + 3 = 62

Nájdeš živočícha a rastlinu s väčšou cenou ako mravec ?

3. Od ktorého čísla musíš začať v smere hodinových ručičiek striedavo násobiť a deliť čísla tak, aby si dostal výsledok určený v strede tabuľky?


Prémiová úloha:
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Vodorovne:

a –  Od neznámeho čísla odčítame 3. Rozdiel vynásobíme 3-mi a dostaneme číslo 360. Urč neznáme číslo.

c –Šesťčlenná rodina má spolu 101 rokov. Aký bude tento súčet o 3 roky?

f – Na jazere kvitne a rozmnožuje sa lekno. Jeho listy za deň zakrývajú dvojnásobnú plochu jazera, ako bolo zakryté deň predtým. 32. deň je pokrytá celá plocha jazera. Kedy bola zakrytá štvrtina povrchu jazera?

h – Ciferný súčet čísla je 9. Urč číslo. 

i – Ktoré je najmenšie symetrické (napr. 585) trojciferné číslo, ktorého každá cifra je párna? 

k – Aké je číslo, ktorého každá cifra je nepárna a súčet ľubovoľných troch susedných cifier je 9?

m – Ak číslo vynásobíme 6-timi, súčin je väčší ako 1000. Urč najmenšie také číslo?

o – V sáčku je 250 žltých, 250 červených, 250 zelených a 250 bielych guličiek. Najmenej koľko guličiek musíme zo sáčku so zaviazanými očami vybrať, aby sme z jednej farby mali aspoň 10?

q – Na trhu babka predávala vajíčka. Vykladala ich na stôl. Ak ich vykladala po troch, zostalo jej v košíku jedno vajíčko. Ak vykladala po štyroch alebo po piatich, vždy jej zostalo jedno vajíčko v košíku. Koľko vajec doniesla babka na trh?

r – Aké je najmenšie číslo, ktorého ciferný súčet je 21? 

s – Ktoré číslo nasleduje v rade 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89?

Zvisle:

a –  Vypočítaj súčet čísel 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22!

b – Doska váži toľko ako pol dosky a 10 kilogramov. Koľko váži doska?

d –  Ak 3 sliepky za 3 dni znesú 3 vajíčka, koľko vajíčok znesie 6 sliepok za 6 dní?

e –Ak k číslu pripočítame jeho ciferný súčet, dostaneme 1000. Aké je to číslo?

g –Z čísla   5109324169  vyškrtni 5 číslic tak, aby sme zo zvyšných číslic dostali čo najmenšie päťciferné číslo!

i – Peter napísal čísla od 1 do 113. Koľko číslic napísal?

j – Súčet prvých dvoch cifier čísla sa rovná tretej cifre. Urč číslo.

l –Urč najväčšie číslo, ktorého trojnásobok je menší ako 1000.

n – Ciferný súčet čísla je 6, súčin jeho cifier je 4. Ktoré je to číslo? 

p – Ak k cifernému súčtu čísla pripočítame súčin jeho cifier, dostaneme to isté číslo. Aké?

q – V sáčku je 80 cukríkov: 20 žltých, 20 červených, 20 zelených a 20 modrých. Najmenej koľko cukríkov musíme zo sáčku so zaviazanými očami vybrať, aby  sme z každej farby mali aspoň 4?
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